

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Середня освіта (географія)»
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю
014.07 Середня освіта (географія) галузі знань 01 Освіта / Педагогіка

Освітньо-професійна програма «Середня освіта (географія)» з підготовки фахівців за другим (магістерським) рівнем здобувачів вищої освіти, розроблена робочою групою науковців психолого-природничого факультету Рівненського державного гуманітарного університету. Вона включає всі необхідні складові, що передбачають набуття студентом компетентностей відповідно до восьмого кваліфікаційного рівня Національної рамки кваліфікацій.

У програмі дотримано всі необхідні вимоги щодо формування теоретичних знань, умінь, навичок та інших компетентностей, достатніх для виконання професійних завдань та обов'язків освітнього, науково-дослідницького та інноваційного характеру в галузі сучасної географічної науки, педагогіки, методики навчання географії та природничо-географічних дисциплін у закладах середньої освіти, здатності до самостійної педагогічної діяльності майбутнього вчителя географії.

Представлена для рецензії освітньо-професійна програма є збалансованою й логічною за структурою, відповідає сучасним вимогам до такого типу освітніх документів і може бути рекомендована для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 014.07

«Середня освіта (географія)».

Директор Рівненської
гуманітарної гімназії
Рівненської міської ради



З.В. Макачук

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

**на освітньо-професійну програму «Середня освіта (географія)»
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю
014.07 Середня освіта (географія) галузі знань 01 Освіта / Педагогіка**

Представлена освітньо-професійна програма підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 014.07 «Середня освіта (географія)» у Рівненському державному гуманітарному університеті розроблена згідно з вимогами Закону України «Про вищу освіту» та нормативних документів Міністерства освіти і науки України з підготовки здобувачів такого освітнього рівня.

Освітньо-професійна програма зі спеціальності 014.07 «Середня освіта (географія)» містить усі необхідні вимоги щодо формування загальних та професійних компетентностей й програмних результатів для здійснення професійної діяльності у сфері освіти закладів середньої освіти, у тому числі й профільній школі.

Програма відповідає другому (магістерському) рівню вищої освіти та восьмому рівню Національної рамки кваліфікацій. Структура рецензованої програми є чітко продуманою, збалансованою й логічною, відповідає сучасним вимогам і може бути рекомендована для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 014.07 «Середня освіта (географія)».

Директор Рівненського
навчально-виховного комплексу
«Колегіум» Рівненської міської ради



Handwritten signature

П.І. Куделя